MNOZENJE RACIONALNIH STEVIL - UTRJEVANJE

Resitve zadnje naloge: ¢e imas$ nalogo pravilno reSeno naredi kljukico ©, drugace popravi ®.
Ucenik stran 38, naloge 6a,b,c, 7a,b,c, 8a,b,c.
Q@ 2)-240 b)8100 ¢)-1200 @ 23)-0000008 b)024 ¢)-9
0 2+ b) -3 c) 1300
Resitve nalog lahko vidi$ na spletni strani:
https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial &id=3185&file=1
Cilji:

- Dolociti predznak sodih (lihih) negativnih faktorjev
- Mnoziti racionalna Stevila

«?ﬁl])oeovon

Pri mnozenju lahko oklepaje
opuscéamo:

1.  pri prvem faktorju
(—a)-(-b)=-a- (-

2.  pri vseh pozitivnih stevilih
(—a) - (+b) =—a-b

Zadnjo uro si se naucil kako mnozimo ve¢ racionalnih $tevil. Danes bos to utrjeval.
POMNI

Ce imas liho §tevilo negativnih faktorjev, je rezultat vedno negativen.

Ce imas sodo §tevilo negativnih faktorjev, je rezultat vedno pozitiven.

V uceniku na strani 38, resi naloge 6¢,d, 7 ¢, d, e, 8¢, d, ein 9.
Preveri resitve nalog na spletni strani:

https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial &id=3185&file=1

Ce se tvoj rezultat ne ujema, prepisi $e enkrat primer v vadbeni zvezek in ga ponovno resi.

Naloge slikaj in vstavi v spletno ucilnico:

https://ucilnice.arnes.si/course/view.php?id=56534&section=4&singlesec=4
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